

# 盛会描蓝图 同心谱新篇

## ——县十五届人大五次会议、县政协十届四次会议掠影



▲县政协原主席、县二级巡视员铁千卿向新当选的县政协主席汤红漫表示祝贺。



▲县委书记许红兵向新当选的县人民政府县长王代强表示祝贺。



▲市人大常委会原主任、县二级巡视员梅玉三向新当选的市人大常委会主任刘景华表示祝贺。



▲县委书记许红兵在县政协十届四次会议开幕式上作重要讲话。



◀在7月27日上午举行的县十五届人大五次会议上,许红兵带头投上自己神圣的一票。



▲在县十五届人大五次会议上,新当选的国家工作人员进行宪法宣誓。

▶出席县政协十届四次会议的政协委员依次走向投票箱,投下自己神圣的一票。



▲王代强走近投票箱,行使了自己的权利。



▲县领导王代强在县十五届人大五次会议上作《政府工作报告》。



摄影 王双正 何乐乐



▲7月26日,大会工作人员向出席县政协十届四次会议的政协委员发放选票。



▲7月26日,县政协十届四次会议举行选举大会,与会人员以举手表决的方式审议通过了《选举办法》。



▲出席县十五届人大五次会议的人大代表举手表决,通过了有关决议。